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KONU TARAMA SINAVI

C eQuap Anchb-ar:

Asagida verilen btiytikliik ve S birim sistemindeki es-
legtirmelerinden hangisi yanligtir?

A) Uzunluk — metre
B) Zaman - saniye
C) Elektrik Akimi — Amper
D) Sicaklik — Kelvin

@A_Ejlruk — kilogram

4 ™ ente
ALY Bamidor .
Nowteon ‘dor.

Asagidaki verilen ciimlelerden hangisinde vektdrel
bir biiyiikliikten bahsedilmigtir?

A) Ali'nin boyu 178 cm'dir. = Lanlul

B) Ahmet 3,5 kg dogmus. —> woHe

C) Hava sicaklig: bence 35 °C'dir, —>Steakhk.

D) Almira yolun tamamini 75 saniyede kogmusgtur. => 3emsy

@Dinamometre gésterdigi deger 50 N'dur—> vt

Kiip seklindeki igi dolu bir cisim, iginde 140 cm3 su bulunan
dereceli bir kaba atldiinda, dereceli kaptaki suyun 167 em®
seviyesine ¢iktidi gozlemleniyor.
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Cisim tamamen su iginde kaldigina gore, cismin bir kena-
rinin uzuniugu kag dm dir?

N3 B2 qos (B moa
V=[b¥-Iyo
V= 23¢ayd
Ve QA

2%-= QS = as=s .gCM =‘-O/J dm

[ 1

Ozdes | ve Il kaplarina A ve B sivilari konuldugunda aga-
gidaki gorindmi ahyor.

Sivisi Sivisi
| 1}
> A A K

Buna gore;
I. A sivisinin kohezyon kuvveti, adezyon kuvvetinden
bilytktir.
II. B sivist kabi A sivisindan daha fazla islatir.
I1l. A sivisinin ylzey gerilimi, B sivisindan bilyliktir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

B) Yalniz Il.
D) lvelll

C) llve lll
I, 1l ve lll.

A) Yalniz |.

Aynt maddeden yapiimis X, Y ve Z silindirleri, bir zemin Gzeri-
ne sekildeki gibi konulmustur.

Silindirlerin kendi agirliklanna karst dayamkhiklan Dy,
DY"DZ. olduguna gore,

L. 'DX> Dz —

Il Dy>D, v~

l. Dy >Dy v~

kargilagtirmalarindan hangilerl dogrudur?

B) Yalniz Ill

(Eivel

By >Ddi>Dx

A) Yalniz Il C)lvell

D)lvelll

b.:“—L
n
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% 6. Dogrusal yolda baslangigta yan yana olan X ve Y aragla- 0. ' me?’ee K ’
‘ rinin hiz-zaman grafigi sekildeki gibidir. | TR sanly ‘
v (mis) dlizd Hiz degigim | | .-
Hia —damen y zaman
------ P EEEEEEED e
L e
: ; = Yer degigtirme| ., -
"'V\Clﬂ- L,.IH\ 12 \§/ EY Zzaman M
alun  ebiren . 0 . > t(s)
W YLegiys T 1 metre |-
*"\”“"0; Buna gére J saniye sonunda araglarin birbirine gore (saniye)?
Rt konumlari nasildir? 5.5 i 3
. CRCRNN VT y inlikte hangi iki kutunun yeri degis-
2) X aract 25 m Gndedir. o T " tYiui:(:l”:’adke] :?;:: b: i arl‘c? |Isaglanm| :Iur” 3
Y aracl 45 m éndedir. tirildigin glakiy § d
C) X araci 15 m éndedir. - ‘.‘L‘;-f‘i = o0 AVK-L B)L-M C)L-N
25 m 6ndedir. . - '
D) Y araci 25 m éndedir B+ 8 L 115 o @K N E)K-M
E) Yan yanadirlar.
v 1215 = %o

Bathngiata gan gens oln arsclardsy Narac,
(0m, X tee 135 M
7. Aynisicaklik ve basing altinda birbirine karismayan A, B

ve C sivilannin denge durumlari sekildeki gibi verilmistir.

Sredealu il

de >da

da>dn

1fenly, © halde Y GLSm 3ndd

. 10. Durgun K araci ve hareketli L aracina sekildeki gibi ayni

blylklikteki kuvvetler etki ediyor.

Buna gore K ve L araglarinin hareketi icin ne sdyle-

Buna gére swvilanin dzkiitleleri arasindaki iligki nedir? pepilir?
A) dg<dg<d, B) dc<dA<dB K -
dA & dB o dc D) dB < dA < dc A) Hizlanir Yavaglar -
E) dg <dg < dy Hizlanir Hizlanir
C) Durur Durur
&\r'drirv_ karu,nr\cao\ swlr 7 Lerba D) Yavaglar Hizlanir
konvlduklarnd, e o k@) b okn St E) Yavaglar Yavaslar
alls, kool opy Sw Osth gralr. L5 Dorauy eisyme ¥ kowah wlanp hanebed
8. Durgun hélden har‘ekete gegen cismin hareketinde, iv- erhirtli yose cisha iy lear.
mesi zamanla gekildeki gibi degismektedir. L Harethh  Cisme hane kedt (e ey ginde
. k:“(;_l" O U(c—(ﬂ‘ ; L\l"\ﬁ'hro
4 a(m/s?) 11. BirX tg*?mom resi suyun donma noktasini =20°X, su-
Yoy D A O yun kaynama noktasini 80°X olarak gdstermektedir.
‘\VW—%W\ B [ - : G =—AA— ,AV;VS“-VIlt .
: = Bu termometrenin 10°X | g8sterdigi ortamda Celci-
ahgah aln +20 | -Vau | |
RS A &’0 —+——> Zaman(s) W =Vinto us termometresinde okunan sicaklik degeri kag °C
kakn  aleq -3p 6 10 tur?
hy daﬁ’hd‘— -5 'LV-—V-_—EO.(._QO___ ~o (s
PP, - e 10ty ) : A0 B2 025 (D)3 Eas
Buna gobre, harekete basladiktan 10 saniye sonra £ = X-DWM
hizinin bilyiiklGgi kag m/s dir? lon A VES 1Y)
@ 10 B)20 )3 D40 Es0 € _ l0-(-122) ¢ = lo42s
at N St e Ll LN
@ c= "%
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A

2om t—F

AANe D

TIH T/ 77777777,

Sekil |

7
Sekil Il

Yatay diizlemdeki 2m ve m kiitleli cisimler yatay F
kuvvetleri ile sekildeki gibi gekildiginde ivmeleri esit
olduguna gére,

l. - Sekil Il de zemin surttinmelidir. v~

Il. Her iki zemin strttinmeli olup Sekil Il de sirtinme
katsayisi, $ekil | dekinden blylktlr. -
lil. Her iki yuzey surtiinmesizdir. =» Byl o (

woHes; Waok obn oy YonesF bqu olurds,
yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il ©)1ve
D) 1 ve Il E) Il ve tll
G, =01 Fret > Facts
Aoy Folt
Am m

13. Yatay ve sirtinmesiz dizlemde m kitleli cisme 2F,"
2m Kutleli cisme F kuvveti uygulandiginda cisimler si-

rasi ile a, ve a, buyukiiginde ivmeler kazaniyor.

a
1
Cma 2F
\.'\;,m'm\‘:}.u:
IO d 777 244
a
2
ld'&
\am(! \ F

VIS / //// / e

aq
Buna gore, oranl kagtir?

1 3
A 7 B) 1 )5 D) 2 @4
'-N.
% i o
q=—-——' -
-
A :ﬁ— o >
Qy = — 2.
© 2m

14. Isive sicaklik kavramlari ile ilgili,

30 °C sicaklik 15 °C sicakliinin iki katidir, —

—1.

— Il 0 °C sicakiikta molekillerin kinetik enerjisi sifir-

dir. (OWelun desemd” dAU olurels.)

— lll. Hastalarin VUCUt_lSl!:?I termometre ile 8lgdlir.

yargilarinin hangigesr‘i;'&e avram yanilgisi vardir?

A) Yalniz | B) Yalniz 1l
D) lvelll

Fermomet re s de

C)lvell
L 1lve il

( Caladvs dlunles d:_ﬁbiu-

le  corpma bilne  iglmleq dq;ulmaa)

15. Kdtleleri ve 6z 1silan tabloda diizenlendi§i gibi olan K,
L, M, N ve T maddeleri 6zdes isticilarla esit sire 1si-

tiyor. (q 'lar e5it)

Madde m(g) c(cal/g°C)
K 50 1 %0
L 60 0,4 2y
M 80 0,5 Yo
N 120 0,1 1
T 200 0,2 Lo

Buna gére, hangi maddenin sicakligi en cok artar?
(Hal degisimi gozlenmiyor.) /5 -L@@'T
A) K B) L C)M (B) N BT
Inpst  lda 180352 s
Swatle arhsnm O

toatl  olmal. (mc)

16. Sekildeki slirtinmesiz yatay diizlem tizerindeki 3 kg kit-
leli cisim 30 N'luk kuvvetle A noktasindan B noktasina ka-
dar 2 m yer degistiriyor.

Yatay

S

o Age——Ax-Zm——-B

Buna gbre F kuvvetinin cisim {izerinde yaptidi is kag

jouledtr?
.@ 60 E)70

A) 30 B) 40
W ; F BX’

W_; 30.9_ m-BO]'

)50
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17. Deniz seviyesinde isica yahtiimis bir kapta bir miktar 19. Sekildeki kaplarda h ylksekliginde X, Y, Z sivilan ¢
su varken igine bir parga buz konuluyor. lunmakta iken, sivilanin sicakliklari_esit miktarda arti-

nidiginda 2S, 3S ve S kesitli kollarda yikselme mik-
tarlar esit oluyor.

ASu kutlesi

3m

FS

2m v
: 7 T A
= e andy

R Zsivisil ih

JI L N T N s L

Su kiitlesinin zamanla'de§i§imi sekildeki gibi oldu- g 3 S
guna gdre, 2t Jtat 2kat
Buna gore, sivilarin hacimce genlesme katsayilan

I. Baslangigta buzun sicaklig 0 °C dir. v~ s )
ay, ay, a, arasindaki iligki agagidakilerden hangisi-

Il. taninda buzun tamamt erimigtir.— o\l

dir?
[ll. (0-t) arasinda suyun sicakligi azalmigtir, .~ A)ay > 8y > ay B) 8y > 8y > 3,
yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur? C)ay>ay>ay @aY >ay=a
E ay>a 3
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz i ) Sy By 8 o gione |
d ik Jar e
D) I ve ll ®'veln Ladigholy statlibn cuguppeie il
\dignde  quileyme mittartars flL bocka
Dugen  ntest hemen artaige) (g0 le dap ookl olur Xve & LT ket s \;ua;;»f‘s
boy tam ednme suskl@nda (o) olmaly, 20. K- L ve K- M metal gubuk giftleri isitildiginda Sekil I
su e T ®o’c  elml.

18 | I ve Il deki durumu aliyor.

Metal kasik
7

w12 08 AT
Elektrikli soba ile Yemek kasiginin
odantn 1sinmast Isinmasl
Sekil Il Aad Au
Yukaridaki resimleri verilen olaylarda isinin hangi
tiir yayilmasina ornek verilebilir? ‘ Buna gére; K, L, M gubuklannin boyca uzama katsa-
' I yilart Mg, Ay Ay arasindaki iligki nedir?
A) K i i
) Kanveksiyon lletim A) dye > M > My xM > A >N
Konveksiyon ve 1igima  lletim
; ‘ A=A
C) lletim ve isima lletim ve konveksiyon C) M > My > D) &> M= A
D) Konveksiyon ve isima {letim ve konveksiyon E) Ay > AL > Mg
E) lletim ve 1gima lletim ve 151ma

Rirkire prrailt olen bl cns etelds

1. Elektn b sobas Od"a\ il a"l"‘dl“ i, AlGgmng  ntitel wftlea U\“\lcll®/\dz

y \r. il
161 ododa.  Kornutlsigen 39(9 i gAligme kot soupst UOJUL olenn ML
T|. Sadece miial tasign lsnmasindey ool - d-"&atﬁ'\: saraf.
seelld S we nedal oreSnde. S\ HTE WS Zplu
il o‘\dcfl\r,ﬁ wedal lglsmde e g mss HeRnq B
golo il suaktenmt olo~ v @

P ———————
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FEN MATj

” Bir elektrik ocag: 3 saniyede 600 joule enerji harcadi-
gina gore, bu ocagin gilcii kag watttir?

200 B) 400 ° C) 600
D) 900 E) 1800
P=w -boo > 209
t 3

22, Surtlinmesiz bir ortamda yerden h kadar yiikseklikteki m
kiitleli cisim V hiziyla yere dogru atilmaktadir.

Mekantl . theh &
G"UJ; €n.

Buna gére agagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) Baslangigta cisim mekanik enerjiye sahiptir. *~
B) Mekanik enerji korunur. v~
C) Cisim yere dogru diigerken kinetik enerjisi artar, *~
D) Cisim yere dogru diigerken potansiyel enerjisi azalir.””
@ Cisim yere carptiinda potansiyel enerjisi makgirtm
olur. . oo,

23. - Digey kesiti sekilde gosterilen siirtiinmesiz yolun K
noktasindan v, hiziyla atilan cisim, KLMNP yotunu iz-
leyerek P noktasindan geriye dénmektedir.

Cismin L, M, N noktalanindan gegerken hizlari T

vy ve vy olduguna gbre, bu hizlarla v, hizi arasin-
daki iliski nedir?

®VL>VO=VN>VM

CYvy > vy > V>V,

B)V0>VL>VM>VN
D)v|_>vo>vM>vN
EYvy>vy>v >y,

\{U‘(Aftde,\ Aﬁg@\aﬁ- l'“"lUW"O-‘L. ‘ .b@_,-/
yrer e Dwaﬁ\vardt_ tilkar, Ayan hi -

Taden oy ha bbabUQﬁﬂ vle ?(fv{rr

24. Bir makine, 500 kalorilik 1s1 harcayarak, 1500 jou-
lelik mekanik enerji trettigine gore, bu makinenin

verimi ylizde kagtir? (1 cal=4J) 4Soocal= 20005,

A) 40 B) 50

Veim e Japlady | (502 34
Hw:méu»)I

E) 85

25. Naotr gubuk, nétr bir kuma-
sa surtiliyor. Olay sonun-
da gubuk kumasa elektron
veriyor.

kumas

Buna gore,
I.  Kumagtan gubuga (+) yUkler gegmigtir. —
Il. Cubuk (+) yiikle yiiklenmistir. ¥~
lIl. Kumagin kazandigi yik miktan gubugunkine esit-
tir. v~
~ yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz I

(@ Il ve Il

C) Yalmiz 11l

26. () yOkld bir kire, yuks0z iki metal gubuga sekildeki
gibi yaklastirniliyor.

= 1 2 3 4 o
-- Z- Dil
7. g to;'ak
Buna gére, gubuklann 1, 2, 3, 4 numarah uglarinin
yik isareti asagidakilerden hangisi olabilir?

A 2 3 4

A) 0 - + 0
@)+ - + 0
C)o - 0 0
D) - + - +
E) + = + -
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27. Sekildeki K gubugu X ¥ -—
elektroskopunun topu- @
zuna yaklasirken yap-
raklar énce kapaniyor,
sonra aglliyor.

Buna gore,  —
I Kile X in ylki zit isaretlidir, v~
Il. K nin yokil X inkinden bayuktir,
lll. K baglangigta (-) yukladdr. X

(i - wolAn  elebhreskop ¢ \tye Yo desst
yargllarmgan hangileri kesinlikle dogrudur? olabili
A) Yainiz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

Ivell E)llvelll

Elavvsbo b yfrc.k’r/-l kav:rmfp act llyofs‘?-
Cisim  wve eetbroskop At yokldd, ddsmh
wl milfart elebdrosbobn bindey, arttir,

28. L ve M 6zdes iletken cisimlerdir. L nin elektrik yiki

—2q, M ninki +q dur. L cismi dnce ndtr iletken K cismine
iceriden dokunduruluyor. Daha sonra L ve M birbirine

dokundurulup ayriliyor. L nste oh_,,.’ C ~2¢

Yahtkan

r)

29.

30.

=
lletken ve dzdeg K ve L kirele- K e~ ' B
rinin elektrik ylkleri sirastyla
+2q ve —4q dur. 224 45
- O( -y ¢1

Buna gore, kiireler birbirlerine dokundurulursa
hangi kiireden digerine ne kadar yiik geger?

—{2::7 -tm, ,,..11
vy 63y oldo—

A) KdenlLye, +q
B) Kdenlye, —-q

@ L den Kye, =3q 5\)/\&#\ 0n diruade
D) LdenKye, —-q yulen -9 olur,
E) LdenKye,-2q

Ozdes K ve L iletken karelerinden K kresi +q, L ise
Q yikladar. Kireler birbirine dokundurulup aynidigin-

da son yikleri =3qg oluyor.

K L
+q Q
g bt

Buna gore, Q yiiki kag¢ g dur?

ayaklar A) -2 B) -3 C) +3 D) +5 @,—T
Buna gére, L ve M nin yiiklerinin isareti i¢in ne
sdylenebilir? A% 0 = =14 - 1q
L M L agle halegels
" . M Q= -
A) 0 0 dikn sere TUY *
blo~dorolep Y-
((Dy, e ibsada
c) - -
de uhkn 49 olor.
J 3
D) + -
E) - 0
@ TEST COMPLETED

CHECK YOUR ANSWERS

g r—
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